



3大展 周六见!

“第四届全国中国画展”、“夏同浩先生捐赠历代作品展”及“李剑晨先生捐赠水彩作品展”将在江苏省美术馆举行

昨天下午,首届江苏艺术展演月的新一场新闻发布会在江苏省美术馆举行。会上记者了解到,展演月期间将推出三大展览,以飨各位艺术爱好者。其中,“第四届全国中国画展”将于18日上午9时在江苏省美术馆新馆开幕,这也是新一届中国画艺委会举办的首个大展;与此同时,江苏省美术馆老馆经过内部设施的修缮改造及使用功能的调整完善,也将于18日正式向市民开放,届时“夏同浩先生捐赠历代作品展”、“李剑晨先生捐赠水彩作品展”两大馆藏珍品展将免费向公众推出。

极具看点 “全国中国画展”水平最高

作为首届江苏艺术展演月重要活动之一,“第四届全国中国画展”由中国美术家协会与江苏省文化厅主办,中国美协中国画艺委会、江苏省国画院与江苏省美术馆承办,展期13天。

江苏省文化厅副厅长高云在发布会上表示,“全国中国画展”是中国画最高水平的展览,每5年举办一次,最具学术性与代表性,因而也最具影响力。此次展览将对过去5年来中国画艺术发展进行总结、展示和汇报,同时又为未来5年中国画发展提供学术性导向。

据了解,此次展览为提高质量,在作品征集上采取了特邀创作和全国海选相结合的方式。特邀创作包含三个方面:一是对中国美协主席团顾问、中国画艺委会委员特邀;二是对很多已经著名的艺术家进行特邀;三是对这5年来中国美

协举办的重点展览等优秀获奖作品进行遴选特邀。海选则面向全国,共收到2786件作品。经过重重评审,最终选出202件具有全国最高水平的优秀作品参加展览,包含人物、山水、花鸟等各个画科,并兼有水墨、着色、工笔和写意。记者了解到,为配合展览,18日下午还将在江苏省国画院举行一场论坛,全国知名的画家、理论家将云集南京,共同探讨中国画现在遇到的问题以及未来的发展趋势。

全国首创 省美术馆老馆将改为陈列馆

作为老馆“改造升级”后的首站,江苏省美术馆老馆18日将推出“夏同浩先生捐赠历代作品展”和“李剑晨先生捐赠水彩作品展”两大馆藏珍品展。展览作品均是夏同浩和李剑晨无偿捐赠给美术馆的藏品,“希望通过这次展览,鼓励更多的社会捐赠作品,让美术馆收藏的艺术珍品为广大社会观众所欣

赏,满足人民群众的审美需求。”江苏省美术馆馆长孙晓云说。

“江苏省美术馆老馆建于1936年,是现代中国美术史上第一座国家级的美术馆。2011年12月,老馆开始进行修缮改造。这次改造我们特意请了文保部门参与,严格以保护文物为第一原则进行。改造后的江苏省美术馆老馆外立面在修旧如旧的同时尽力恢复了民国风貌,但内部增加了很多现代化的功能,将美术馆独有的艺术积淀汇合到历史的文脉中并加以传承,同时完成智能化的升级和改造。”孙晓云介绍。

“江苏省美术馆老馆将以陈列馆为主要形式面向大众,这也是全国首个单独的陈列馆。”孙晓云表示,陈列馆将长期展示大家大师之作,2~3个月才会更换一批作品,更具有学术性。“目前全国其他各省都还没有长期陈列馆,我们这次把老馆作为陈列馆,这才更加符合美术馆真正的学术地位。”

现代快报记者 徐馨儿

最新演出

“狮子王”要来啦

舞台剧《狮子王之勇者归来》儿童节在宁演出

迪士尼经典动画电影《狮子王》曾打动了无数观众,这个六一儿童节,“狮子王”将陪伴南京的小朋友们一起度过。6月1日,大型多媒体益智互动舞台剧《狮子王之勇者归来》将在南京人民大会堂连演两场,小观众在与非洲“狮子”们欢聚一堂的同时,还将学习到什么是成长和承担责任。

现代快报记者 孙璐

很励志 “狮子王”教会孩子成长和承担责任

舞台剧《狮子王之勇者归来》导演徐姗姗介绍说,该剧讲述了非洲动物王国里小狮子尼奥如何成长,最终成为万兽之王的故事,是一部关于成长和责任的舞台戏剧作品。作为一部经典励志剧目,《狮子王》让动画明星成为孩子们最好的老师,在潜移默化中教会成长中的孩子坚强、勇敢。该剧设置了“模仿动物发声”环节,小朋友们将完全参与到剧情当中,发挥自己的模仿天赋。此外,“狮子王”还会帮孩子们在剧场里收获简单的语文、数学知识,既好玩又益智。

为了活跃现场气氛,舞台剧

《狮子王》将请来南京电视台少儿频道节目主持人石头哥哥和糖果姐姐,这两位深受孩子们喜爱的“大朋友”将在现场和小朋友们进行各种互动:表演游戏、即兴模仿、现场评奖,他们还会为获奖小观众现场颁奖。

很有爱 父母带孩子一起感受爱与被爱

《狮子王》的导演徐姗姗曾在美国学习戏剧四年,是一位优秀的设计师和舞台剧导演,被称为“舞台上的魔术师”。届时,电影中的各种野生动物形象都将出没在舞台上,极富想象力的舞台设计让观众仿佛置身于非洲大地。该剧还融合了多种艺术元素和音乐风格——狮子的面具来自于非洲传统木偶



《狮子王》剧照

剧中的创意,非洲音乐的奇妙节奏和合声吟唱让人觉得神秘异常,此外表演中不时出现的水袖戏曲、武术杂技的运用,将让中国观众觉得十分熟悉。

据悉,《狮子王之勇者归来》此前已经风靡北京剧场,很多父母都会带着自己的孩子来看这部舞台剧,感受爱与被爱的重要。一些看过舞台剧《狮子王》的观众表示,该剧能够让人在忙碌生活中体会到无忧无虑的快乐。

快互动

南整外无创美容 在韩国出名了



韩剧中的纯美爱情故事外加男女主角的精致容貌,使得不少中国女性对剧中女主角的美颜有了越来越风靡的向往之心,从而带动了韩国的整容业。可近年来,技术日趋成熟的中国整容则吸引了不少韩国人前来一探变美秘诀。日前,两名韩国超模朴正美和金喜均到南京医科大学附属友谊整形外科医院进行无创美容。短短半个小时后,朴正美和金喜的完美蜕变让现场所有人感到惊讶不已……

综合

被朋友的完美“蜕变”吸引 韩国超模南整外尝试无创美容

朴正美是模特出身,她一直都很注意自己的皮肤和形体保养,可随着年龄的增长,皮肤开始变得松弛。“年初,我的一个朋友到中国整容。回去后,我发现她的皮肤变得光洁细滑,整个人好像年轻了十岁……”朴正美了解到,朋友是在南京医科大学附属友谊整形外科医院做的无创美容手术。“后来,我在网上查了不少关于这家医院的资料,发现这家医院不仅技术权威、设备一流,还有不少国际著名的整形专家,于是我决定到这家医院做手术。”朴相根院长表示,金喜均和朴正美都很漂亮,如果注射BOTOX能让她们的脸型变得更完美。“我们医院采用智能BOTOX瘦脸注射是一种非手术、无创、无痛的方式。”朴院长边说边启动智能机器人对金喜均的脸部进行扫描,根据扫描的情况,再对她的脸部注射Botox。短短30分钟手术完成。金喜均脸部发生蜕变,现场不少人发出赞叹声。

“中国疯韩国” 逆转为“韩国疯中国”

2010年5月,台湾《商业周刊》有一个封面故事是“大陆疯台湾”,讲的是台湾的流行音乐、饮食、制造业等在大陆风靡的情况。而1000天之后,情况发生了逆转,台湾不少疯狂的东西都来自大陆。如湖南卫视《我是歌手》的决赛,台湾一家新闻电视台花了5个小时进行全程“直播”,而《步步惊

心》《甄嬛传》更成为台湾年轻的上班族必追的电视剧。而以前,中国迷恋韩国的整形文化,如今却有不少韩国人蜂拥到中国进行整形。对此,韩国业内人士感慨,强势的文化随着中国经济的不断发展,使中国拥有越来越多的尖端科技,让韩国人对中国的整形文化越来越信任。目前,虽然韩国还远远未到“哈中国”的地步,但让韩国业界担心的是,中国南京医科大学附属友谊整形外科医院引领韩国整形美容的大趋势一旦建立,将很难翻转。

“南整外”金牌服务 改写赴韩整形历史

据悉,中国整形美容行业经过20多年的市场化发展,已经具备了相当的规模和实力。作为领航中国整形美容行业的南京医科大学附属友谊整形美容医院,其发展速度更令国外整形美容界叹为观止。比如近年来风靡全球的无创美容,该院独创的“疗程累积法”、“综合治疗法”、“一针旋转法”,攻克了传统无创注射整形易失效性难题,大大延长了无创注射美容的保质期,一经推出,前来学习、引进并已投入使用该技术的韩国整形机构,不完全统计显示,目前覆盖率已达90%以上。而该院的微整形、无创美容、内窥镜技术等,在国际上也都取得了广泛的认同。每年接诊海外顾客人数多达千余人次,覆盖法国、希腊、加拿大、美国等28个国家和地区,更是接诊赴韩整形失败修复患者最多的国际整形美容医院。

快播报

何炅加盟《中国最强音》

遗憾:首次搭档朱丹却难同台

昨天记者了解到,“蒙牛”《中国最强音》诞生12强后,即将迎来决定命运的分组赛和最强挑战,而湖南卫视主持人何炅也将在分组赛中强势加盟担任主持。

节目监制夏青告诉记者,在进入“最强音”最紧张和刺激的最强挑战后,不管是朱丹还是何炅,依然都还是扮演倾听和陪伴以及鼓励的角色,“和其他的晚会节目不一样,主持人在《中国最强音》中绝对不是主角,这个舞台更多是留给台上唱歌的

人。”对于何炅的角色,节目组更希望他在陪伴鼓励的同时,还能代表吐槽的观众发声,通过他的话筒来“为难”导师甚至导演组,刺激四组率队的导师们为了自己的学员过关摩擦出更大的火花。另外,夏青介绍,虽然何炅和朱丹主持同一个节目,但见面的机会却非常少,用朱丹的话说:“好不容易盼到和何炅一起主持节目,但我们一个台前一个台后,只能遥遥了。”

现代快报记者 刘磊